ВАЖНО ЗНАТЬ!
   Летнее комплектование в дошкольных организациях - это время, когда детский сад готовит группы к новому учебному году. В этот период дети, освоившие программу дошкольной подготовки, выпускаются из детского сада и начинается набор новых малышей.
    Летнее комплектование - это самый массовый процесс выпуска новых свободных мест на электронное распределение. Однако места в детских садах освобождаются круглый год. И процесс электронного зачисления не останавливается никогда.

ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ И КОРРЕКТИРОВОК В ГРАФИК ЛЕТНЕГО КОМПЛЕКТОВАНИЯ
    Детские дошкольные организации должны стремиться следовать запланированному графику, но в некоторых детских садах может возникнуть смещение дат. Причиной этому могут быть разные обстоятельства: проведение капитального или текущего ремонта, технические проблемы, болезнь ответственного сотрудника и т.п.
    Поэтому для получения точной информации необходимо следить за «Протоколом освобождения мест» в информационной системе INDIGO. 
    Данный протокол обновляется ежедневно в 18:00 часов по времени г.Астана и в нем отражается фактическая хронология о переданных местах на распределение. 
    Все новые свободные места сначала попадают в приоритетный доступ, и только по истечении 3 рабочих дней, в случае наличия оставшихся невостребованных свободных мест, переходят в общий доступ и могут быть использованы любым заявителем в очереди, без учета его очередности.
   Также просим не забывать, что места в любой момент могут быть отозваны дошкольной организацией. Используя раздел «Реестр свободных мест» информационной системы INDIGO, можно отслеживать за фактически имеющимися свободными местами, находящихся в приоритетном или общем доступе.

                                                                ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ
     Действующее законодательство четко указывает на то, что получать место в детский сад имеет право ТОЛЬКО ЗАКОННЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ РЕБЕНКА (родитель, опекун, патронатный воспитатель и т.д.) Правила работы информационной системы INDIGO запрещают передачу доступов в Личный Кабинет заявителей третьим лицам. Нарушение законодательства и правил работы информационной системы приводят к блокировке Личного Кабинета на 6 месяцев и автоматическому расторжению уже заключенного договора с детским садом. Передав доступы в личные кабинеты третьим лицам, вы подвергаете себя риску стать жертвой финансового мошенничества, так как мошенники смогут получить информацию о ваших телефонах, детях и банковских счетах. Известны случаи, когда спустя несколько лет, халатное отношение людей к безопасности личных данных приводило к трагическим последствиям. Будьте благоразумны. Не передавайте личные данные третьим лицам. Не доверяйте мошенникам. Изучайте законодательство. Критически относитесь к любым советчикам и доброжелателям.
ПЕРЕДАЧА ДОСТУПОВ К ЛИЧНОМУ КАБИНЕТУ РАВНОСИЛЬНА ПЕРЕДАЧЕ ДОСТУПОВ К ВАШЕМУ БАНКОВСКОМУ СЧЕТУ
     За техническими консультациями обращайтесь в службу технической поддержки на портале INDIGO в рабочие дни с 09:00 до 18:00 (операторы отвечают по мере очередности запросов).

График летнего комплектования по городу Темиртау, Карагандинская область
Возраст 3 года (С 1 января по 31 декабря 2021 г.р.)
- приоритетный доступ: 03.06.2024-05.06.2024
- свободный доступ: 06.06.2024 (если останутся)

Возраст 4 года (С 1 января по 31 декабря 2020 г.р)
- приоритетный доступ: 10.06.2024-12.06.2024
- свободный доступ: 13.06.2024 (если останутся)

Возраст 5 лет (С 1 января по 31 декабря 2019 г.р)
- приоритетный доступ: 17.06.2024-19.06.2024
- свободный доступ: 20.06.2024 (если останутся)

Возраст 2 года (С 1 января по 31 декабря 2022 г.р)
[bookmark: _Hlk167357423]- приоритетный доступ: 17.06.2024-19.06.2024
- свободный доступ: 20.06.2024 (если останутся)
БІЛУ МАҢЫЗДЫ!
    Мектепке дейінгі ұйымдардағы топтарды жазғы жинақтау - балабақша топтарды жаңа оқу жылына дайындайтын уақыт. Бұл кезеңде мектепке дейінгі дайындық бағдарламасын меңгерген балалар балабақшадан шығарылады және топтарға жаңа балақайлар қабылдана бастайды. Жазғы жинақтау жұмыстарын үйлестірумен қалалық Білім бөлімі не басқармасы айналысады. Қала неғұрлым үлкен болған сайын бұл рәсімді ұйымдастыру қиын болады. Жазғы жинақтау – бұл электрондық жинақтауға жаңа бос орындарды шығарудың ең үлкен процесі. Алайда балабақшада орындар жыл бойы босап жатады. Және балабақшаға электрондық кезек арқылы қабылдау процесі ешқашан тоқтамайды.

ЖАЗҒЫ ЖИНАҚТАУ КЕСТЕСІНЕ ӨЗГЕРІСТЕР МЕН ТҮЗЕТУЛЕР ЕНГІЗУ

    Мектепке дейінгі балалар ұйымдары жоспарланған кестені ұстануға тырысуы керек, бірақ кейбір балабақшаларда күндер өзгеруі мүмкін. Мұның себебі ретінде әртүрлі жағдайлар болуы мүмкін: күрделі немесе ағымдағы жөндеу, техникалық проблемалар, жауапты қызметкердің ауруы және т. б.Сондықтан нақты ақпарат алу үшін INDIGO ақпараттық жүйесінде орналасқан «Орындардың босатылуы туралы хаттаманы» қадағалап отыру керек. 
    Бұл хаттама күн сайын Астана қ. уақытымен сағат 18:00-де жаңартылады және онда жинақтауға берілген орындар туралы нақты хронология көрсетіледі. 
    Барлық жаңа бос орындар алдымен басымдықты қолжетімділікке түседі, ал қалған талап етілмеген бос орындар болған жағдайда 3 жұмыс күні өткеннен кейін ғана жалпы қолжетімділікке ауысады және оны кезектілік ескерілмей кезектегі кез келген өтініш беруші пайдалана алады.
    Сондай-ақ мектепке дейінгі ұйым кез-келген уақытта орындарды кері қайтарып алуға құқылы екенін ұмытпау керек. INDIGO ақпараттық жүйесінің «Бос орындар тізілімі» бөлімін пайдаланып, басымдылық немесе жалпы қол жетімді нақты орындарды бақылауға болады.

АТА-АНАЛАРДЫҢ ЖАУАПКЕРШІЛІГІ ТУРАЛЫ

     Қолданыстағы заңнама балабақшадағы орынға жолдаманы БАЛАНЫҢ ЗАҢДЫ ӨКІЛІ ғана (ата-анасы, қамқоршысы, патронаттық тәрбиелеушісі және т.б.) алуға құқылы екенін анық көрсетеді. INDIGO ақпараттық жүйесінің жұмыс ережелері Жеке кабинетке кіру үшін деректерді үшінші тұлғаға беруге тыйым салады. Заңнаманың және ақпараттық жүйенің жұмыс ережелерін бұзу Жеке кабинеттің 6 айға бұғатталуына және балабақшамен жасалған шартты автоматтық түрде бұзуға әкеледі.
   Жеке кабинеттерге қолжетімділікті үшінші тұлғаларға беру арқылы сіз қаржылық алаяқтықтың құрбаны болу қаупіне ұшырайсыз, өйткені алаяқтарға сіздің телефондарыңыз, балаларыңыз және банк шоттарыңыз туралы ақпарат алуға мүмкіндік береді. Жеке кабинет иелерінің ақпараттық қауіпсіздік мәселелеріне немқұрайлы қарағаны жылдар өте келе ауыр салдарға әкелген жағдайлар белгілі. Алаяқтарға сенбеңіздер. Жақсылап ойланыңыздар. Заңнаманы мұқият оқыңыздар. Кез келген кеңесші мен жанашырларға сене бермеңіздер. ЖЕКЕ КАБИНЕТКЕ КІРУ ДЕРЕКТЕРІН БЕРУ БАНК ШОТЫҢЫЗҒА ҚОЛ ЖЕТКІЗУГЕ МҮМКІНДІК БЕРУМЕН БІРДЕЙ
   Техникалық кеңес алу үшін INDIGO порталындағы техникалық қолдау қызметіне жұмыс күндері сағат 09:00 - 18:00 аралығында жүгінуіңізге болады (операторлар өтініш түскен кезегі бойынша жауап береді).

     Теміртау қ. Қарағанды облысы жазғы жинақтау кестесі
3 жастан бастап (2021 жылы 1 қаңтар - 31 желтоқсан аралығында туылған балалар)
- басым қол жеткізу күндері: 03.06.2024-05.06.2024
- жалпы қол жеткізу күндері: 06.06.2024 (егер қалса)

4 жастан бастап (2020 жылы 1 қаңтар - 31 желтоқсан аралығында туылған балалар)
- басым қол жеткізу күндері: 10.06.2024-12.06.2024
- жалпы қол жеткізу күндері: 13.06.2024 (егер қалса)

5 жастан бастап (2019 жылы 1 қаңтар - 31 желтоқсан аралығында туылған балалар)
- басым қол жеткізу күндері: 17.06.2024-19.06.2024
- жалпы қол жеткізу күндері: 20.06.2024 (егер қалса)

2 жастан бастап (2022 жылы 1 қаңтар - 31 желтоқсан аралығында туылған балалар)
- басым қол жеткізу күндері: 17.06.2024-19.06.2024
[bookmark: _GoBack]- жалпы қол жеткізу күндері: 20.06.2024 (егер қалса)

